Premiére Maths Groupe 4 Corrigé du DM6 Décembre 2022

Exercice I
1) Pour la courbe ¢), f'(1) = 0 (tangente horizontale).
Pour la courbe d), f'(1) = -1 (technique de l'escalier).

2a) f'(-1) >0 (tracer la tangente a cette courbe en son point d'abscisse -1, cette derniére est la courbe
d'une fonction affine croissante).

2b) f'(x) <O pour tout réel x appartenant a [0 ; 3] car chacune des tangentes a cette courbe en chacun
des points de cet intervalle a un coefficient directeur négatif.
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f'(x)<0 car -3 <0 et le dénominateur est positif (produit de deux facteurs positifs) et regle des signes d'un quotient.
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Exercice VI
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